3 B - C sciences Vendredi 26 février 2021
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Excamen de wmathématique — 9

(Etude de fonctions)

Calculer le domaine de définition de la fonction f'si ;

f(x) = X7 b fix)=V7x2 — 4x — 11
2) () = 2x3—-7x24+5x ) (0 =V7x X
V5x—-7
o =17 s
X“—5x+8

Une fonction f est définie sur I’intervalle [-6 ;6]. Une partie de son graphique est donnée ci-dessous :
la reproduire sur la feuille d’examen puis compléter le graphique de f'si
a) f est paire b) f est impaire
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Y
Y

Soit les fonctions f, g, h et j définies par :

_ 1
f(X)—x+;,1
_ 42 -
gx)=x +1x,
h(x)=x +; n°2

S N 0.5
) =x"+ x2 0.5
Attribuer a chaque fonction son graphe
en expliquant pourquoi.

Etudier le domaine et la parité de la fonction f'si f(x) = pe ;

calculer le taux de variation t de f et en déduire les intervalles
de variation de f. Présenter une esquisse du graphe de f.

2
X“+1
Etudier le domaine et la parité de la fonction f'si f(x) = " ;

calculer le taux de variation t de f puis le taux amélioré ta de f';
en déduire les intervalles de variation de la fonction f.
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Exercice 2 : Une fonction f est définie sur I’intervalle [-6 ;6]. Une partie de son
graphique est donnée ci-dessous : la reproduire sur la feuille d’examen puis
compléter le graphique de f si

a) f est paire b) f est impaire




Exercice 3 :

Soit les fonctions f, g, h et j définies par :

s - ¢4 of ampaing
fy=x+=, m*4 / wmpaiag
9

g(x)=x2+i, m= 2

hx)=x+— M= 3

x)=x e 1= J

: 1 » '
J(X):x2+x—2' m=1 a%[’rm&ﬂe

Attribuer a chaque fonction son graphe :
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